11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.05.2010 14:10:50

dopmupoBaHus 3aKkimoyeHust Bpaya: 05.05.2010 20:21:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143077/answer/143118




Ckopee Bcero, y Bac - ocTpokoHeYHasl KOHAUIOMA. YAaIATh B 00/1aCTA yPETPHEl MOKHO TOJIBKO
XUPYPTUYECKUM MIYTEM, U YEM CKOPEe, TEM JIyUllle, IIOTOMY YTO - 3TO - BUPYCHOe 3aboyeBanue u
UMeeT TeH[IEeHIINIO K PacIpOCTPaHEHHUIO.



